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На № від

Департамент соціальної політики 
Черкаської міської ради

Експертний висновок (зауваження)
до проекту рішення Черкаської міської ради «І Іро внесення змін до рішення 

Черкаської міської ради від 22.08.2019 № 2-4753 «Про утворення центру 
комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Жага життя», внесення змін 

до рішення Черкаської міської ради від 24.04.2017 № 2-1977 «Про 
перейменування територіального центру соціальної допомоги Соснівського

району м. Черкаси та реорганізацію територіального центру соціальної 
допомоги Придніпровського району м. Черкаси»

Департаментом фінансової політики розглянуто проект рішення Черкаської 
міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 
22.08.2019 № 2-4753 «Про утворення центру комплексної реабілітації для осіб з 
інвалідністю «Жага життя», внесення змін до рішення Черкаської міської ради 
від 24.04.2017 № 2-1977 «Про перейменування територіального центру 
соціальної допомоги Соснівського району м. Черкаси та реорганізацію 
територіального центру соціальної допомоги Придніпровського району м. 
Черкаси» (далі -  проект рішення). В ході проведення аналізу проекту рішення, 
встановлено наступне.

1. Запропоновано збільшити граничну чисельність працівників установи з 
27,5 до 31,5 штатних одиниць шляхом введення 4 додаткових штатних одиниць 
у відділенні соціальної реабілітації дітей з інвалідністю для відкриття групи 
денного перебування для дітей з інвалідністю, які пересуваються за допомогою 
крісла колісного.

Відповідно до відомостей головного розпорядника коштів, потреба в 
додатковому фінансуванні на оплату праці 4 штатних одиниць з бюджету 
Черкаської міської територіальної громади на 2025 рік становитиме 1011 750,00 
грн. Обгрунтовані розрахунки головним розпорядником коштів до проекту 
рішення не надані.

2. Наразі у відділенні соціальної реабілітації осіб з інвалідністю мають право 
на отримання послуг громадяни віком від 18 до 35 років. Проектом рішення
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пропонується зняти вікові обмеження для громадян. Пропозицій щодо 
збільшення штатної чисельності не надано.

В той же час, збільшення кількості отримувачів соціальних послуг 
потенційно може призвести в подальшому до збільшення чисельності штатних 
одиниць закладу та, відповідно, може призвести до виділення додаткових коштів 
на їх утримання.

Важливо зазначити, що функціонування бюджетної системи в умовах 
воєнного стану та пріоритетність спрямування бюджетного ресурсу на заходи 
оборони та національної безпеки призводить до прийняття рішень органами 
державної влади, що значно зменшують фінансову спроможність місцевих 
бюджетів. Крім того, нестабільна економічна ситуація негативно впливає на 
виконання доходної частини місцевих бюджетів.

Отже, враховуючи вищевикладене та обмеженість фінансового ресурсу, 
пропонуємо головному розпоряднику коштів:

- у разі необхідності збільшення граничної чисельності на 4 штатні одиниці 
для відкриття групи денного перебування для дітей з інвалідністю, які 
пересуваються за допомогою крісла колісного, розглянути можливість такого 
збільшення в межах загальної штатної чисельності установ соціального захисту, 
підпорядкованих департаменту соціальної політики;

- надати підтвердження, що зняття вікових обмежень щодо надання послуг 
з соціальної реабілітації осіб з інвалідністю, в подальшому не призведе до 
необхідності виділення додаткового фінансового ресурсу за рахунок коштів 
бюджету.

Директор департаменту


